



In unseren Adern fließt Farbe.

DŘEVOSTAVBY & FASÁDY

Pohádková wellness oáza

Máte někdy chuť utéct do světa pohádek, do krajiny jako z Ladových obrázků, kde najdete pocit domova, bezpečí a času poklidně plynoucího v souladu s koloběhem života? Tak to pro vás máme tajný tip, který by mohl splnit vaše sny – hotel Sen!

Pohádka v Ladově kraji

Najdete jej v obci Senohraby, která je součástí pohádkového regionu Ladův kraj, rozkládajícího se mezi Prahou a řekou Sázavou. Národní umělec Josef Lada, český malíř, ilustrátor, scénograf a spisovatel, autor známého kocoura Mikeše a také výtvarného ztvárnění Haškova dobrého vojáka Švejka čerpal svou inspiraci z kraje kolem rodných Hrusic po celý život. A tuto malebnou krajinu si vybral tým Infnit pro své další centrum relaxace a volného času.

Hotel Sen, který vypadá jako zámek z pohádek, svým hostům slibuje pobyt vskutku královský. Ve čtyřhvězdičkovém hotelu zařízeném podle filozofie Feng Shui najdete kromě 61 pokojů také gurmánskou restauraci, romantickou zámeckou zahradu se svatebním paloukem a nádherný saunový svět.

Magická zahrada

Investor, společnost Infnit, zadala návrh saunového světa architektům ze svěžího a originálního architektonického studia Reaktor. Cílem bylo vytvořit u hotelu Sen wellness ve stylu tajemné zahrady za zdí, opravdovou oázu klidu a odpočinku. Jedním z důkazů, že se záměr opravdu vydařil, je, že si zahradu s exteriérovými prvky majitel oblíbil z celého projektu nejvíce. Není divu, vstupem do saunového světa se vám v zahradě, která ukrývá sedm druhů lákavých saunových klenotů a ochlazovací jezírko, otevírá kouzelný svět relaxace. V sauně, jejíž stěnou prosvítají obrysy léčivých bylin, můžete nechat na své tělo i duši zapůsobit vůni bylinných esencí. Bolavým kloubům a dýchacím cestám uleví medová sauna, panoramatická finská sauna zase nabízí výhled na průzračné ochlazovací jezírko. Sadová sauna vás přenesse pod stromy sadů z ladovských pohádek, v solné sauně vaše tělo vstřebává minerály, které prospějí dýchacím cestám, pokožce i nervovému systému. Nechybí

O projektu

Projektant

Studio Reaktor, Prag
www.studio-reaktor.com

Realizační společnost

Elektrify
<https://www.elewood.cz>

Použité produkty



Lignovit Interior UV 100

ani prostorná sauna s kapacitou až 60 osob, kde po celý den probíhají saunové rituály. A až si dosyta užijete saunování, uvítají vás relaxační zóny, tepidárium a fresh bar s čerstvým a zdravým občerstvením.

Kouzelný svět barev

A to bychom nebyli my, abychom v té kráse neměli prsty – tedy spíš štětce. Jak? Česká rodinná firma Elektrify spolupracuje se studiem Reaktor na různých projektech ze dřeva s atypickými požadavky investora již 10 let. Právě otevřenost k různým výzvám a nevědním nápadům zákazníků, preciznost, spolehlivost, flexibilita, smysl pro detaily a snaha o společné tvoření toho nejlepšího řešení jsou hlavními důvody, proč se stali oblíbenou a vyhledávanou firmou v oblasti stavebnictví. A protože má společnost Elektrify s povrchovou úpravou ADLER již 16leté zkušenosti, byl ADLER opět jasnou volbou.

*„Provětrávanou fasádu z kvalitních modřínových prken chrání pro dlouhodobou odolnost šedá lazura **Pullex Silverwood** v odstínu namíchaném z odstínů **Altgrau a Silber**. Na obklady stěn baru s modřínovými prkny a obklady stěn s dubovými hranolky ve vstupních prostorách byla použita osvědčená lazura **Lignovit Interior UV100** s velmi dobrými aplikačními vlastnosti. A na celé realizaci jsme pracovali se dřevem z České republiky.“* říká za firmu Elektrify Pavel Dvořáček.

Příjemná atmosféra je dokonalou souhrou všech účastníků projektu ve všech jeho fázích. A my si vážíme toho, že jsme mohli celou realizovanou vizi završit našimi výrobky šetrnými k životnímu prostředí.

Galerie

